

Сенокос в штатном режиме

Елена ЛИМОРЕНКО

В связи с изменением количества скота в крестьянском хозяйстве Шахбанова план заготовки кормов по району в целом был пересмотрен. Теперь необходимо заготовить 6765 тонн сена и 3500 тонн сенажа.

По данным главного агронома отдела сельского хозяйства районной администрации В.В. Канцлера, на 15 июля было запрессовано 1550 тонн сена, что составляет 23% от плана. По его мнению, темпы заготовки сопоставимы с прошлыми годами. Созревание трав из-за погодных условий немного сдвинулось. Однако они нынче уродились хорошие, за некоторым исключением. Например, на угодьях ООО «Герфорд» в Верхнеаремзянском сельском поселении из-за кислых почв многолетние травы не очень удачные, зато на территории Ушаровского, где будет содержаться основная масса скота, они удалась.

В настоящее время хозяйства всех форм собственности включились в кормозаготовку.

Водопровод закольцуют

Майя ОСТРОВНАЯ

В районе продолжается модернизация систем водоснабжения в населённых пунктах. На очереди - Ломаева и Башкова.

Новый участок водопровода, который пройдёт по улицам Ветеранов и Кооператоров, подключат к водопроводной сети Ломаевой. А это значит, что все жители деревни смогут получать услугу, как говорится, на дому. Как сообщил глава Башковского сельского поселения В.В. Шестаков, для стабилизации подачи воды будет увеличена высота водонапорной башни.

Подрядчиком на объектах водоснабжения выступает тобольская фирма «Водолей-ЛТД». Её представители побывали в Ломаевой, осмотрели фронт предстоящих работ.

Новая скважина решит проблему качественного и регулярного водоснабжения жителей Башковой. По планам, к её бурению подрядчик приступит в августе.

Успешный старт



Клара РАХИМОВА

Более 120 спортсменов приняли участие в Пробеге мира, стартовавшем в минувшее воскресенье в Тобольске.

Погода не баловала, и бегунам в возрасте от 16 до 76 лет из 19 муниципальных образований Тюменской области, в том числе северных городов и районов, а также из Свердловской, Челябинской, Курганской областей, Екатеринбурга и Челябинска пришлось проявить немало выдержки и характера, чтобы преодолеть заданный рубеж.

Как мы уже сообщали, на дистанцию вышла тройка представителей из нашего района. Успешным оказался старт для 54-летней жительницы Лайтамака Фарзаны Барсуковой. В своей возрастной группе она стала бронзовым призёром, уступив спортсменкам из Тюмени и Екатеринбурга. Нашей землячке, поднявшейся на ступеньку пьедестала почёта, вручили грамоту, медаль и денежный приз.

Погода от «Gismeteo»

19 ИЮЛЯ		день +23
		вечер +21
20 ИЮЛЯ		день +21
		вечер +18

Гуляй, село родное!

Клара ЛАРИНА

От Ахманая до Экстезери пролегли в июне-июле концертные маршруты коллективов передвижных культурных комплексов районного центра культуры.

За полтора месяца артисты ПКК побывали с концертными программами, посвящёнными 90-летию Тобольского района, в отдалённых населённых пунктах и малых деревнях Хмельёвского, Санниковского, Абалак-

ского, Загваздинского, Ермаковского, Овсянниковского и Малозоркальцевского сельских поселений, дали десятки концертов под открытым небом для взрослых и юных зрителей. Ребяташкам из Масловой запомнится детская программа. А жители Епанчиной восторгались родными мелодиями.

С особым радушием принимали артистов в деревнях Карташи, Панушковой, Суклёме, Подъёмке и других, куда не так-то просто добраться.

В июле творческая жизнь в поселениях должна заискриться с новой силой. Вслед за работниками ПКК юбилейную эстафетную палочку принимают сельские культурно-просветительские клубы. На территориях начинаются традиционные дни села.

В ближайшие выходные и до конца июля праздники состоятся в Ермаковском, Бизинском, Санниковском и Дегтярёвском домах культуры. Готовятся к торжествам в честь юбилея района в Верхних и Нижних Аремзянах.



СОВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

Газета, с которой
советуются

12+

Общественно-политическая газета Тобольского муниципального района

Четверг, 18 июля 2013 г. № 57 (7571) Цена 5 руб. 27 коп. Основана в 1962 г. <http://www.tyumedia.ru/20/>, <http://ssib.ucoz.ru>



ТРУДОВОЕ ЛЕТО-2013

Не бояться никакой работы Эту дедову науку хорошо усвоил Кирилл Чепурной

**Клара КУТУМОВА,
фото Тимура КАРЫМОВА**

Пять старшеклассников Малозоркальцевской школы Катя Строкач, Андрей Шрайнер, Дима Ткач, Кирилл Чепурной и восьмиклассница Таня Тарануха вошли в состав трудового отряда, который работает в июле на территории сельского поселения.

Поле деятельности у ребят разное: кто-то наводит порядок на пришкольном участке, кто-то помогает библиотекарю или ухаживает за цветником, а кто-то стал на время вожатым в пришкольном оздоровительном лагере, где сейчас проходит смена для детей из социально незащищённых семей.

В окружении мальчишек, увлечённых игрой за шахматной доской, застали мы ученика десятого класса Кирилла Чепурного (на снимке слева), который работает в лагере спортивного центра.

Эту должность, согласитесь, доверяют не каждому. Но Кирилл как раз подходит по

всем статьям. Он давно занимается спортом, играет в волейбол и баскетбол, по второму виду имеет третий взрослый разряд. Спорт для него не просто увлечение - юноша целенаправленно готовит себя к будущей службе, уже второй год он занимается в тобольском военно-патриотическом центре «Россияне». На мой вопрос «Легко ли совмещать занятия в школе, тренировки в секции и учёбу в центре?» Кирилл, немного смутившись, ответил: «Нормальная нагрузка».

Каждое утро в лагере начинается с зарядки. Как и любой спортсмен, юноша уверен, что лучше всего проводить её на свежем воздухе. Небольшая пробежка, несколько ритмичных упражнений обеспечат бодрость на целый день. Малозоркальцевская детвора любит заниматься спортом: с азартом и удовольствием участвует во всех спортивных мероприятиях, играет в пионербол, волейбол, гоняет мяч. Любят здесь и интеллектуальные игры: школьники готовы часами сидеть за шах-

матной доской. Словом, с мальчишками и девочками не соскучишься.

- В лагере интересно, - утвердительно кивает головой юный спортивный инструктор. - Мне нравится.

А вообще юноша не боится никакой работы. В отличие от многих сегодняшних подростков он умеет и дрова рубить, и сено косить, знает сварочное дело. Этому он научился в детстве у своего деда Ильяса. Он, как и мама Кирилла, считает, что настоящий мужчина должен уметь делать всё, полученные навыки всегда в жизни пригодятся - таким и воспитывали. Нынешним летом парня взяли помощником на станцию технического обслуживания, несколько не сомневаясь, что ему можно доверить настоящее дело.

Куда потратит деньги, заработанные в трудовом отряде, он уже спланировал. В августе семья Кирилла поедет в Ростов-на-Дону в гости к дяде. Так что его зарплата будет небольшим вкладом в бюджет поездки.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Елена ВЛАДИМИРОВА

По данным начальника отделения лицензионно-разрешительной работы МО МВД «Тобольский» Ольги Юрьевны Севрюгиной, только за последние полгода от жителей города, Тобольского, Вагайского и Ярковского районов было принято 850 заявлений, выдано 1240 разрешений и лицензий на оружие.

Арсенал увеличивается

На учёте в указанных муниципальных образованиях состоят 5857 владельцев гражданского оружия, в пользовании которых находится 7401 единица. Кроме того, на территории находятся 11 организаций, использующих в своей деятельности 115 единиц служебного и боевого оружия. Продажа осуществляется только через магазин «Рысь».

В рамках программы «Арсенал» были проверены 392 владельца оружия. 111 привлечены к административной ответственности за несвоевременную перерегистрацию оружия (она проводится раз в пять лет), нарушение правил его хранения и транспортировки. Изъято 119 единиц оружия, четыре - из незаконного оборота.

В соответствии с планом МО МВД «Тобольский» прошёл первый этап профилактического мероприятия «Охотник». Проверены 192 стоянки охотников, 265 единиц автотранспорта. К административной ответственности за нарушение правил охоты привлечено 19 граждан, 15 - по линии лицензионно-разрешительной работы, 21 единица оружия была изъята.

За шесть месяцев были проверены 316 владельцев оружия, привлечено к административной ответственности 398 граждан, изъята 361 единица огнестрельного оружия. 140 разрешений и лицензий за различные нарушения были аннулированы.

С 2007 года проводится комплексное целевое мероприятие по добровольной сдаче оружия населением на возмездной основе. С начала года сдано десять единиц оружия разного вида, 331 боеприпас. Граждане получили денежное вознаграждение в размере 36292 рублей, - акцентировала внимание журналистов О.Ю. Севрюгина.

Однако есть основание полагать, что нарушителей больше, чем в статистических данных. Некоторое оружие «затерялось» много лет назад. Это сейчас ведётся его тотальная регистрация, действует строгая разрешительная система на него, и все сведения хранятся в базе. Раньше всё было на бумаге. Отследить судьбу оружия, приобретённого 30-40 лет назад, порой непросто. Выявить его, по мнению начальника отделения, можно только случайно. Бывает и так, что хозяин ружья давно умер, а оно пылится где-нибудь в шкафу у родственников.

Контроль за оружием и его владельцами на территориях сельских поселений должны вести участковые уполномоченные. Если полных и достоверных сведений по всем владельцам оружия нет, значит, как говорится, руки у них пока не дошли - другой работы много.

Те же, кто желает приобрести огнестрельное или травматическое оружие, должны пройти обучение и получить соответствующее свидетельство, а также пройти медицинскую комиссию и заблаговременно подготовить надлежащие условия для хранения оружия. Если речь идёт о покупке охотничьего ружья, то необходимо иметь ещё и охотничий билет.

По всем вопросам, касающимся получения разрешений, лицензий, перерегистрации оружия и другим следует обращаться в кабинет 19 здания ОГИБДД в Тобольске.

КОНКУРС

«Моя ИТ-идея»

Информационные технологии сегодня - инструмент решения многих профессиональных и личных задач. Много сил и средств тратят специалисты по всему миру для совершенствования информационно-коммуникационных технологий. Однако современные дети не уступают взрослым и порой предлагают нестандартные решения и удивительные идеи.

5 июля департамент информатизации Тюменской области запустил третий ежегодный областной конкурс инновационных идей в сфере информационно-коммуникационных технологий «Моя ИТ-идея» для школьников и студентов.

2013-ий - год охраны окружающей среды. Чтобы поддержать поставленную президентом задачу, предлагаем молодёжи принять участие в конкурсе с компьютерными идеями на эту тематику. Рассматриваются работы, представляющие инновационные и творческие идеи использования компьютерной техники и программного обеспечения для решения проблем загрязнения и охраны окружающей среды в регионе, стране и мире.

Работы участников в возрасте от 7 до 23 лет принимаются с 5 июля по 23 августа 2013 года.

Церемония награждения пройдёт в рамках ежегодного всероссийского форума «Электронное правительство - современный механизм управления регионом» и специализированной выставки «ИНФОТЕХ» в сентябре. Информация о лучших работах участников будет размещена на официальном сайте форума-выставки.

Получить дополнительную информацию и подать заявку на участие можно на сайте www.gorizont.admtumen.ru.

Осторожно, ремонтные работы!

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Люди не могут дождаться, чтобы подрядчики устранили недоделки

Елена ЛИМОРЕНКО

С наступлением весны в некоторых сельских поселениях на объектах ЖКХ начались ремонтные работы. Селяне двумя руками за то, чтобы жилищно-коммунальное хозяйство района работало эффективно. Но давайте взглянем на ситуацию с другой стороны. Что делать, если работы вроде бы выполнены, соответствующие акты подписаны, а недоделки остались, и устранять их подрядчики не спешат?

Рассмотрим конкретный пример. Прошлым летом на улице Советской в Байкалово ООО «Теплоконтроль» (руководитель Фарид Маннурович Муратов) положило новый водопровод. Правда, эти блага сразу вызвали у населения недовольство. Осенью в редакцию писали и звонили жители улицы. Суть жалоб была такова - подрядчик нарушил благоустройство, к водоразборным колонкам не подошли. Позже сообщали и о возникшей течи.

Поскольку производитель ремонтных работ по условиям контракта должен ещё и навести порядок на объекте, люди терпели неудобства и ждали: просядет грунт, и всё приведут в порядок. Ждал и глава администрации сельского поселения С.Ф. Зевакин. Через какое-то время Сергей Филиппович стал звонить руководителю «Теплоконтроля» и напоминать, что работу надо бы довести до конца, потом о проблеме написал заместителю главы администрации А.Т. Пронтишеву. Но в ответ тишина. Как житель Байкалово, знаком с ситуацией и глава районной администрации Юрий Александрович Батт. Наверное, Сергей Филиппович мог бы воспользоваться административным ресурсом и обратиться напрямую к первому лицу, однако счёл это не очень удобным, ведь есть заместитель, в компетенции которого находится решение такого рода вопросов. Есть, в конце концов, начальник отдела ЖКХ, через которого проходят все контракты по ремонту.

Устав биться лбом в закрытую дверь, глава сельского поселения обратился за помощью в редакцию. Его волнует наведение порядка на территории. По словам Сергея Филипповича, грунт на месте ремонтных работ просел, при этом пострадала тротуары.

- Нарушили - приведите в порядок, - считает С.Ф. Зевакин. - Кроме того, у одной из водоразборных колонок с зимы течёт вода. И это при том, что мы сегодня боремся за каждую каплю. Подрядчика не дозваться, - с сожалением продолжает глава.

Проблему можно решить. Руководитель Байкаловского МУП ККП Н.Н. Самойлов готов провести необходимые работы: техника есть, люди тоже. Но кто за это будет платить? Территорию должен привести в порядок подрядчик, он за это получил деньги. Руководитель «Теплоконтроля» мог бы написать гарантийное письмо в адрес директора МУПА: так и так, оплату гарантируем... Но опять тишина. Видимо, пока его никто по поводу благоустройства территории из районной администрации не побеспокоил.

По словам С.Ф. Зевакина, на торгах ООО «Теплоконтроль» «скинуло» 50% от цены контракта. Значит, руководитель был уверен, что за эти деньги можно выполнить весь объём работ. Но чудес не бывает - денег не хватило. Теперь обращаться в районную администрацию за ними не имеет смысла - сумма контракта не изменится ни при каких условиях. Это не значит, что всё можно оставить как есть.

Жителей же очень интересует, как сотрудники районной администрации собираются принудить руководителя подрядной организации выполнить свои договорные обязательства и когда?

Это так, но есть проблема: грунт около колонки на улице Полевой просел так, что у колодца образовалась дыра. Куда мы только ни обращались, никто не хочет заниматься устранением провала. Может быть, вы поможете...». На этом объекте работала тюменская компания «Олекс-Групп».

Губернатор в своём блоге призывает людей контролировать ход ремонтно-

боты осуществляются за счёт бюджетных средств. Если условия контракта выполнены не в полном объёме, а деньги подрядчиком получены, здесь можно усмотреть коррупционную составляющую. В первую очередь требовать завершения работ должны представители районной администрации, то есть заказчик. На последнем совете по противодействию коррупции



В Кутарбитке грунт у водоразборной колонки провалился практически сразу, и устранять «косяк» никто не спешит. А если ребёнок упадёт в эту дыру, да покалечится, кто будет отвечать?

строительных работ (об этом мы тоже писали) и общаться о проблемах. Благо, неравнодушных людей в районе много. Только как им достучаться до тех, кто должен устранять недоработки и контролировать по долгу службы процесс до полного завершения? Похоже, они подписали акт выполненных работ и забыли об объектах, как о кошмарном сне.

Не хочется скандалить, но как-то надо добиваться, чтобы дело довели до конца. Прошёл уже год, а на Советской в Байкалово, как говорится, конь не валялся. В Кутарбитке грунт у водоразборной колонки провалился практически сразу, и устранять «косяк» никто не спешит. А если ребёнок упадёт в эту дыру, да покалечится, кто будет отвечать?

В этом году работы велись и ведутся не на одном десятке объектов. Неужели везде такая картина? В этом случае список недобросовестных подрядчиков должен регулярно пополняться, их до торгов допускать не должны.

Ещё одна деталь. Все ремонтно-строительные ра-

прокурор района В.Н. Прохоров говорил о проверке в отношении строительных организаций, которые осуществляли ремонт многоквартирных домов в Ингайре и Овсянниковой, о чём мы уже писали. А, может быть, обратиться в прокуратуру, чтобы её сотрудники провели проверку в отношении подрядчиков организаций, работавших в Байкалово и Кутарбитке и должностных лиц в администрации побеспокоили. Жёстко, но ничего личного, прежде всего - дело.

Иногда работникам прокуратуры не только в документы надо заглядывать, а выезжать на места, самим смотреть (зачастую не надо быть специалистом-строителем, чтобы увидеть недоработки) и слушать живущих на территории людей. Может быть, тогда результат будет раньше, чем всё быльём порастёт.

Уважаемые сограждане, если в вашем населённом пункте проводятся какие-либо ремонтные работы, обращайтесь внимание на их качество, задавайте вопросы лицам, их производящим, чтобы в дальнейшем не оказаться в такой же ситуации, как жители Байкалово и Кутарбитки.

Р.С. Уважаемые подрядчики, которые выполняли работы на упомянутых объектах, Алексей Тимофеевич Пронтишев, если теперь у вас есть что сказать по этому поводу, мы непременно напечатает ваши мнения и объяснения.

Подписаться на газету можно с любого последующего месяца
54367 «Советская Сибирь»
3 мес. - 137 р. 10 коп., 1 мес. - 45 р. 70 коп.

ДВА ПАРАДА

...Ранним утром 24 июня 1945 года 200 солдат особого батальона были доставлены на Красную площадь. Подъехал грузовик, и старшина раз-

дал каждому по фашистскому знамени, которое во время парада на Красной площади надо было бросить к подножию Мавзолея.

От Волги до Белграда прошёл наш земляк, участник Парада Победы 1945 года

200 солдат шли, печатая шаг, в том победном строю, чтобы бросить вражеские штандарты под ноги победителей, шли, гордые тем, что им предоставлена эта возможность. Среди них был и наш земляк Сергей Павлович Бронников, участник Сталинградской, Курской битв, орденосеца, совершивший немало подвигов на полях сражений Великой Отечественной. Он служил в 81-м Гвардейском батальоне 499-й дивизии. Семнадцать вражеских танков, два самоходных орудия, три бронетранспортера уничтожило орудие С.П. Бронникова на пути от Сталинграда до Белграда.

Чтобы узнать побольше об участнике Парада Победы, я обратилась к Марии Николаевне Хлопушиной, которая хорошо помнит Сергея Павловича, много слышала рассказов о войне из его уст.

Война оставила свой тяжёлый отпечаток в душе этого человека на всю жизнь. Он не любил вспоминать о своих подвигах. А когда выпивал, то пел:

*За слёзы наших матерей,
За нашу Родину -
Огонь, огонь!*

В эти минуты болела и плакала душа ветерана. Горько и больно было вспоминать долгие и трудные вёрсты войны, где на каждом шагу он видел смерть. Разве мог он забыть о переходе армии Рокоссовского, в которой служил, через Пинские болота во время операции «Багратион»?! Чтобы пройти трясину, бойцы прокладывали гати.



«Много нашего брата там утонуло», - говорил фронтовик с горечью, - но сколько было радости оттого, что путь проложен.

Наверное, он часто задумывался, почему остался жив. А ответ услышал, вернувшись домой, от постаревшего отца: «Сергей, я за тебя молился каждый день, стоя на коленях перед иконой». И Господь хранил солдата.

Смерть ещё не раз ходила рядом, но каким-то чудом Сергей Павлович оставался жив. Ещё один памятный случай, о котором не раз слышали от фронтовика, произошёл с ним в освобождённой Варшаве.

Стоял солнечный денёк. Вместе с боевым другом сибиряк вышел на улицу города. И тут немецкий снай-

пер убил его товарища по палатке. А пуля, предназначенная Бронникову, застряла в одной из медалей, оставив метку на ней, и на фотографии, которая лежала в нагрудном кармане.

Давно закончилась война. Уже нет в живых участников Парада Победы, и с каждым годом реддеет ветеранский строй. Но мы обязаны помнить о тех, кто прошёл Великую Отечественную войну, кто не щадил себя во имя того, чтобы на земле цвела и торжествовала жизнь.

**Н. ТОРОПОВА,
с. Байкалово**

НА СНИМКЕ: 9 мая 1984 г. 1 ряд: Ф.С. Куприн, М.Г. Зеленецкий; 2 ряд: С.П. Бронников, А.С. Бронников, Е.Н. Бронников.

БЛАГОЕ ДЕЛО

Внесём свой вклад в фонд Победы

Кажется, совсем недавно наш народ отпраздновал шестидесятипятилетие Победы в Великой Отечественной войне. Но время стремительно продолжает свой бег, и вот уже до нового юбилея остаётся около двух лет.

На достойную встречу этой знаменательной даты в настоящее время направлена плановая круглогодичная работа совета ветеранов войны и труда Тобольского района совместно с администрацией.

В период подготовки немаловажное значение приобретает финансовый вопрос, так как наша организация общественная. В 2010-2012 годы благодаря активному участию отделов райадминистрации и при поддержке местного отделения партии «Единая Россия», а также руководителей предприятий и хозяйств района был сформирован фонд Победы. Все средства, поступившие в него, пошли на проведение мероприятий в сельских поселениях, оказание материальной помощи нуждающимся ветеранам и пенсионерам.

Президиум районного совета ветеранов благодарен всем, кто участвовал в формировании районного фонда Победы, а также оказывал благотворительную помощь непосредственно на местах. Но впереди очередная юбилей, и без помощи спонсоров, неравнодушных людей нам никак не обойтись. Поэтому вновь обращаемся к руководителям бюджетных и коммерческих организаций, отзывчивым людям, которыми всегда была сильна сибирская деревня, с убедительной просьбой: давайте восстановим добрую традицию по созданию фонда Победы на районном уровне.

Все поступившие в него средства будут направлены на конкретные дела. В настоящее время на сельских кладбищах насчитывается 822 захоронения участников Великой Отечественной войны, 187 из них нуждаются в общественном уходе. На более чем 50-ти захоронениях необходимо установить надгробия и оградки, на 11 - заменить таблички. Надо привести в порядок, облагородить территории вокруг памятников, сделать косметический ремонт, обновить таблички с именами погибших фронтовиков и установить новые.

В последние годы большую работу по уходу за местами захоронений солдат

проводят в сельских поселениях первичные ветеранские организации совместно со школьниками, где-то включается население. Активно занимаются этим в Абалаковском, Байкаловском, Дегтярёвском, Ермаковском, Загваздинском, Карачинском, Куртарбитском, Малозоркальцевском, Полупановском, Ушаровском, Хмелёвском и других сельских поселениях. Но на те же краски, строительные и пиломатериалы нужна спонсорская помощь.

Часть средств планируется использовать на оказание материальной помощи нуждающимся одиноким ветеранам войны, на организацию, проведение и подведение итогов районных смотров-конкурсов среди первичных ветеранских организаций, на оплату печатных изданий по материалам о фронтовых семьях.

Ветеранская организация Тобольского района выражает благодарность руководителю ООО «Исток» А.К. Пономарёву, который помог в проведении подписки на районную газету для ветеранов войны и труда. Спасибо также за финансовую поддержку руководителю лекторской группы Т.В. Шукиной.

Для любого общества отношение к людям старшего поколения - это индикатор социальной ответственности. Проходят десятилетия, но мы помнили и будем помнить своих земляков, отстоявших нашу Родину в годы Великой Отечественной войны. Память эта должна проявляться не только во внимании и заботе о ныне живущих ветеранах, но и о тех, кто не успел дожить до светлого праздника Победы, чьи имена высечены на сельских памятниках и обелисках. Хранить её - наш долг не только перед прошлым, но и будущим, ведь патриотизму юная смена учится на примере своих отцов и дедов.

Пусть преумножается районная копилка добрых дел, откликнутся неравнодушные люди! Напоминаем, что денежные средства можно передать наличными в районный совет ветеранов по адресу: г. Тобольск, ул. Ремезова, 24 (по вторникам и пятницам с 10 до 13 часов) или перечислить на расчётный счёт:

Тобольский районный Совет ветеранов войны и труда
ИНН 7223008398 КПП 722301001 ОГРН 1027200003600

ЗАО «Тюменьагропромбанк» г. Тюмень
в г. Тобольске, ул. Строителей, 9
ИНН 7223002117 БИК 047102885
р/с 40703810700140000048
к/с 30101810100000000885

**Н. ФОМИНОВИХ, председатель районного
Совета ветеранов войны и труда**

Вестник районной администрации

Информация Думы Ушаровского сельского поселения

Руководствуясь ст.ст. 22, 24, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», в связи с досрочным прекращением полномочий членов избирательной комиссии муниципального образования Ушаровское сельское поселение с правом решающего голоса В.Н. Пуминовой и О.Н. Пуминовой Дума Ушаровского сельского поселения объявляет приём предложений по кандидатурам для назначения членов избирательной комиссии с правом решающего голоса взамен выбывших.

Приём документов осуществляется с 19 июля по 29 июля 2013 года по адресу: Тюменская область, Тобольский район, с. Ушарова, ул. Береговая, д. 6. (кроме среды, субботы, воскресенья) с 9.00 до 12.00 часов.

Перечень документов по приёму предложений в состав избирательных комиссий установлен Постановлением Центральной избирательной комиссии РФ от 17.02.2010 г. № 192/1337-5 (в редакции от 16.01.2013 г.).

Администрация Тобольского муниципального района предлагает к передаче в аренду земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения:

- земельный участок ориентировочной

площадью 74 га для сенокоса. Участок расположен на территории Ворогушинского с/п, ориентировочно в 1 км от деревни Иртышатские Юрты по направлению на запад;

- земельный участок ориентировочной площадью 200 га для сельскохозяйственного производства. Участок расположен на территории Верхнеаремзянского с/п, у бывшей деревни Брызна.

Приём заявлений и возражений осуществляется в течение месяца со дня публикации настоящего сообщения по адресу: **626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 24.**

Администрация Тобольского муниципального района принимает заявления о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 1000 кв.м. для индивидуального жилищного строительства по адресу: **д. Медведчикова, ул. Зелёная, 17«а».**

Приём заявлений и возражений осуществляется в течение месяца со дня публикации настоящего сообщения по адресу: **626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24.**

Администрация Тобольского муниципального района принимает заявления о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 2000 кв.м. для индивидуального жилищного строительства по адресу: **д. Хмелёва, ул. Полевая, 12.**

Приём заявлений и возражений осуществляется в течение месяца со дня публикации настоящего сообщения по адресу: **626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24.**

Администрация Тобольского муниципального района принимает заявления о предоставлении в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства по адресам:

- д. Веснина, 1«г» - земельный участок ориентировочной площадью 1200 кв.м.;

- д. Куприна, 15 - земельный участок ориентировочной площадью 1000 кв.м.;

- д. Панушкова, 21«б» - земельный участок ориентировочной площадью 2000 кв.м.

Администрация Тобольского муниципального района принимает заявления о предоставлении в аренду земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства по адресам:

- п. Надцы, ул. Набережная, 15/1«а» - земельный участок ориентировочной площадью 300 кв.м.;

- д. Долбилова, 4«а» - земельный участок ориентировочной площадью 2000 кв.м.;

- д. Качипова, ул. Правобережная, 6«а» - земельный участок ориентировочной площадью 2500 кв.м.

Приём заявлений и возражений осуществляется в течение месяца со дня публикации настоящего сообщения по адресу: **626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24 (администрация Тобольского района).**

Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский р-н, ТОО «Санниково» (бывший совхоз «Ждановский») состоится **31.08.2013 г. в 14 час. в здании Дома культуры по адресу: Тобольский р-н, с. Санниково, ул. Центральная, 4.** Регистрация участников с 13 час., при себе иметь паспорт, свидетельство на землю.

Повестка дня: утверждение проекта межевания земельного участка, образуемого путём выдела в счёт долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:16:0000000:274, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский р-н, ТОО «Санниково» (бывший совхоз «Ждановский»).
Заказчик работ - Н.В. Рузеева. Почтовый адрес: Тюменская обл., Тобольский район, д. Старицкая, ул. Советская, д. 1, тел.: 8-982-938-57-35. Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Пантелеевым Е.А. С проектом межевания можно ознакомиться, а также представить предложения о доработке проекта межевания по адресу: **г. Тобольск, ул. Октябрьская, 44«б», офис 412, тел.: 8(3456)22-62-17, panteleev.evgeni1982@yandex.ru с 9 час. до 16 час. в течение 30 дней со дня публикации.** При направлении предложений о доработке проекта межевания при себе иметь паспорт, свидетельство на землю.

